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加西ふるさとミーティング 2019秋 議事録  
校区名 開催日 開催場所 

賀茂校区 令和元年１１月１３日（水） 賀茂会館 

 

質問・要望等 回答者 回 答 

1 

県道山下飾東線と市道剣坂野条線の交差点の

信号設置をお願いしたい。昨年も「要望します」

という回答だったが、どんな実績を作れば実現

するのか？ 早く動いてほしい。 

市長 昨年度、加西警察に要望を行いましたが「信号設置の通常の基準に合わないか

ら出来ない」という回答でした。その後、市長自ら加西署に出向き要望を行った

結果、加西署から県警本部に要望していただくことはできました。しかし、まだ

信号設置が決まった訳ではありません。 

他地区の事例ですが、危険な交差点への信号設置要望を地元から市議会に請願

され採択されました。この議会採択を受け、現在、設置に向けた調整が進み始め

ています。 

ご要望の交差点においても、市は引き続き要望してまいりますので、地元の皆

様のご協力をよろしくお願いします。 

 

2 

県道山下飾東線と市道剣坂野条線の交差点付

近の道路拡幅（県道側）をお願いしたい。 

拡幅ができていないため、児童は大きく迂回

して通学している。 

市長  県道山下飾東線の拡幅要望は、地権者の同意が得られず全く進んでいないのが
現状です。ご協力して頂くことが大変困難な状況ではありますが、あきらめてい

る訳ではありません。県と一緒に粘り強く交渉してまいります。 
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3 

 市道福住岸呂線の西池堤防部について、高い
雑草が自生し、走行する車が市道北条長線から

流入する車から見えず非常に危険。岸呂町の住

民さんが道路法面を池の堤防と合わせ草刈りを

して頂いているが、時期をずらして市の方でも

草刈りをして頂きたい。 

都市整備部  現地を確認して、対応させていただきます。 

4 

 例えば、特別指定区域内に土地がない場合、ほ
場整備した農振農用地に家を建てることができ

るのか？ 

都市整備部  まず、農振地域からの除外が必要となりますが、ほ場整備済みの土地では非常
に困難であると考えます。そういった事案があれば、個々の土地をお示しいただ

き、担当課と協議をしていただきますようお願いします。 

5 

 加西病院の将来の在り方について、どうお考
えかお尋ねしたい。 

市長  将来構想検討委員会で意見書を提出していただきました。中央棟は耐震基準に
合っていないため建て替えるべきという方向性は出ています。  令和２年度に基本計画（案）の答申を頂き、急性期と地域包括ケアのバランス
や、どういった機能を持っていくかということも含め、検討していきたいと考え

ています。 

 


